



6月1日，一位小朋友在市美术馆参观“童心艺韵”第十八届衡阳市少儿书画优秀作品展。 ■敖文景 摄



6月1日，我市举办2023年庆“六一”暨“艺术童伴”留守儿童关爱工程主题展演，图为盲人孩子上演精彩节目。 ■王翟 摄

以爱为土壤 愿你们恣意生长

■衡阳日报全媒体记者 彭斌

又是一年“六一”。这一天的衡阳，从教室到田野，从街头到家庭，从校园到商场，无处不被孩子们的笑声感染。孩子，是祖国的花朵，父母的星星，爷爷奶奶的心肝，外公外婆的宝贝，更是这个社会共同呵护的幼苗。从一组组来稿我们可以看到，越来越多来自社会的关爱被送到了孩子们的手中。乡村小学迎来了爱心单位和企业的留守儿童被请到了城市，病房里的孩子见到了带着礼物的哥哥姐姐……

每一个孩子都是一个美丽童话的开始。我们相信，在爱的土壤中成长起来的孩子，未来令人期待和遐想。

节日快乐！衷心的祝福送给每一个孩子！



5月31日，高新区祝融小学的孩子们迎来了期待已久的集体生日会。 ■周围 摄



5月31日，衡阳市人民检察院、祁东县人民检察院在祁东县启航学校开展“检爱同行，共护花开”检察开放日活动。 ■王皓永 摄



船山实验中学组织初一年级学生举行“告别六一”活动。 ■彭斌 摄



“六一”前夕，衡山县永和乡宝米小学的孩子们收到爱心企业捐赠的音乐器材。 ■彭斌 摄



5月31日，南华大学衡阳医学院的临床心灵关怀志愿者在南华大学附属第一医院儿科病房陪伴小朋友读绘本。 ■曹正平 摄



6月1日，我市举办2023年庆“六一”暨“艺术童伴”留守儿童关爱工程主题展演，图为小演员们表演极具特色的民族舞。 ■王翟 摄

红领巾中，让孩子们从小知道幸福来之不易。 ■彭斌 摄



石鼓区聆音康复中心的听障孩子表演非洲鼓庆“六一”。 ■周围 摄